
ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2019, REALIZADA NO DIA 

PRIMEIRO DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 

 

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às                                                             

quatorze horas e vinte minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu 

prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de 

Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Felipe Sanches Silva, do 

Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim, do Primeiro Secretário o Vereador Alex 

Fernando Braga e do Segundo Secretário o Vereador Celso Luccatti Carneiro. Aberta a 

Reunião, o Senhor Presidente solicitou a chamada pelo terminal, fazendo-se presentes 

os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto 

Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, Du-

cimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe Sanches 

Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia 

Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Ro-

sado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Havendo 

quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, inicia-

mos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. TRIBUNA LIVRE: 

Convidado pelo Vereador Celso de Ávila Bueno, encontrava-se na Casa, o Dr. Daniel 

Rodrigues de Carvalho, membro titular da Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica, que 

fez uso da palavra para explanar aos Srs. Vereadores sobre os: ‘Aspectos gerais sobre 

o Câncer de Mama em alusão ao outubro rosa’, abrindo em seguida a palavra a todos 

os Vereadores presentes. Neste momento o Vereador Cláudio Peressim entregou a 

Moção nº 722/2019 nas mãos da Educadora Aline Silvério no qual: “Manifesta aplauso á 

Educadora Aline Silvério pela criação do “Projeto Bosque dos Sonhos” voltado para cri-

anças carentes”. Dando prosseguimento, passou-se então à 1ª Parte – EXPEDIENTE – 

A Ata da 35ª (trigésima quinta) Reunião Ordinária de dois mil e dezenove foi devida-

mente assinada pelos vereadores presentes. Em tempo o Vereador Carlos Alberto Por-

tella Fontes solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 96/2019 e a inclusão do Requeri-

mento nº 668/2019, bem como um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. José Ne-

pomuceno; o Vereador Celso Luccatti Carneiro solicitou um minuto de silêncio pelos 

falecimentos do Srs. Brás dos Santos Adegas e Paulo Roberto de Oliveira; o Vereador 

Edmilson Ignácio Rocha solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Brás 

dos Santos Adegas; o Vereador Marcos Antonio Rosado Marçal solicitou um minuto de 

silêncio pelo falecimento da Sra. Doraci Francisca Ferreira Rodrigues; o Vereador Celso 

de Ávila Bueno solicitou um minuto de silêncio pelos falecimentos dos Srs. Aparecido 

Fogaça da Silva e Marlene Calore de Paulo; o Vereador Joel Cardoso solicitou um mi-

nuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Nelson Alves dos Santos; o Vereador Felipe 

Sanches Silva solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Lupércio Vergnia-

no. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das maté-

rias constantes da mesma.  
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DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) PROJETO DE LEI Nº 79/2019 - 

Suprime os incisos X, XII e XVI do 

artigo 1º da Lei Municipal nº 4.075, 

conforme especifica. Autoria: Ver. 

Ducimar de Jesus Cardoso. 

 

 

APROVADO 

 

14 (catorze) votos favorá-

veis e 04 (quatro) ausên-

cias: Celso Luccatti Car-

neiro, Cláudio Peressim, 

José Luís Fornasari e Val-

denor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

 

2) PROJETO DE LEI Nº 81/2019 - 

Denomina Avenida Marginal 01 do 

loteamento denominado Alphacenter, 

conforme especifica. Autoria: Ver. 

Ducimar de Jesus Cardoso. 

 

 

 

APROVADO 

 

17 (dezessete) votos fa-

voráveis e 01 (uma) au-

sência: Antônio Carlos 

Ribeiro.  

3) PROJETO DE DECRETO LEGIS-

LATIVO Nº 16/2019 - Dispõe sobre a 

concessão do Título Honorífico de 

‘Cidadão Barbarense’ a Sr. Valnei 

Ferreira Prates, dando outras provi-

dências. Autoria: Ver. Edivaldo Silva 

Meira. 

 

 

 

APROVADO 

 

 

18 (dezoito) votos favorá-

veis e 01 (uma) ausência: 

Ducimar de Jesus Cardo-

so. 

4) PROJETO DE DECRETO LEGIS-

LATIVO Nº 17/2019 - Dispõe sobre a 

concessão do Título Honorífico de 

“Cidadão Barbarense” ao Sr. Marcos 

Rogério Machado, dando outras pro-

vidências. Autoria: Ver. Ducimar de 

Jesus Cardoso. 

 

 

 

APROVADO 

 

17 (dezessete) votos fa-

voráveis e 02 (duas) au-

sências: Antônio Carlos 

Ribeiro e Isac Garcia Sor-

rillo. 
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5) PROJETO DE DECRETO LEGIS-

LATIVO Nº 18/2019 - Dispõe sobre a 

concessão do Título Honorífico de 

‘Cidadão Barbarense’ ao Sr. Sérgio 

Antônio Sanches Santiago, dando 

outras providências. Autoria: Ver. 

Marcos Antonio Rosado Marçal. 

 

 

 

APROVADO 

 

 

 

19 (dezenove) votos favo-

ráveis. 

6) PROJETO DE LEI 96/2019 – “Dis-

põe sobre a denominação no novo 

Pronto Socorro Pediátrico, conforme 

especifica”. Autoria: Poder Executivo.  

 

 

APROVADA 

 

18 (dezoito) votos favorá-

veis.  

MOÇÕES RESULTADO 

1) Nº 729/2019 – “Manifesta aplauso à Rádio Brasil AM 

690 Khz, pelos 62 anos de prestação de serviços e entre-

tenimento à população de Santa Bárbara d’Oeste e regi-

ão”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADA 

2) Nº 730/2019 – “Manifesta aplauso à Escola CAIC Irmã 

Dulce pela comemoração do seu Jubileu de Prata”. Auto-

ria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

3) Nº 731/2019 – “Manifesta aplauso ao munícipe barba-

rense Eliel Miranda, pela participação e conquista de me-

dalhas no evento WORLD POLICE AND FIRE GAMES 

2019, realizado na China”. Autoria: Ver. José Antônio 

Ferreira. 

 

 

APROVADA 

4) Nº 734/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e ao DAE (Departamento de Água e Esgoto) 

para escalação da rede de esgoto e agua na Av. Rafard 

tendo referência o número 51, fundo com a Rua Elias 

Fausto, no bairro São Joaquim, no município de Santa 

Barbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gon-

çalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 
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5) Nº 736/2019 – “Manifesta Aplauso ao CONSEB “Con-

selho de Segurança de Bairro Jardim Europa e Adjacen-

te”, em comemoração aos 20 anos de trabalho prestado á 

comunidade do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Au-

toria: Ver. Joel Cardoso. 

 

 

APROVADA 

6) Nº 737/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, limpeza de área, 

roçagem de mato, poda de árvores e instalação de área 

de lazer em terreno da Municipalidade localizado entres 

as ruas Miguel Nonato dos Reis e Ermelindo Batista no 

bairro Santa Rosa II”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribei-

ro. 

 

 

 

APROVADA 

7) Nº 738/2019 – “Manifesta aplauso à EPTV Campinas 

pelo seu aniversário de 40 anos de fundação”. Autoria: 

Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

8) Nº 739/2019 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal 

quanto à construção de área de lazer e reforma em campo 

de futebol localizado em área pública na Rua Noruega ao 

lado da Escola Matarazzo no bairro Jardim das Palmei-

ras”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

 

 

APROVADA 

9) Nº 740/2019 – “Manifesta aplauso aos atletas da SBA-

tletismo, participantes do Circuito Regional de Atletismo 

em Piracicaba”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 

 

 

APROVADA 

10) Nº 741/2019 – “Manifesta aplauso a atleta Fernanda 

Cristina Passarin da SBAtletismo / Seme pela conquista 

do 1º lugar na corrida Meia Maratona Avenida Brasil na 

categoria 5 km para cadeirantes em Americana”. Autoria: 

Ver. José Luís Fornasari. 

 

 

APROVADA 

11) Nº 742/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo e 

aos órgãos competentes para a instalação de iluminação 

pública na Rua Frei Henrique Coimbra com Rua Dom Jo-

ão VI – no bairro Residencial Furlan”. Autoria: Ver. Mar-

cos Antonio Rosado Marçal. 

 

 

 

APROVADA 
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12) Nº 743/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo e 

aos órgãos competentes para a instalação de iluminação 

pública na Rua Paulo Godoy – no bairro Residencial Fur-

lan”. Autoria: Ver. Marcos Antonio Rosado Marçal. 

 

 

APROVADA 

13) Nº 744/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

de Santa Bárbara D’Oeste/SP – e órgãos competentes 

para manutenção e aquisição de cadeiras longarinas para 

a UBS Drª Nair S. Nobuyaçu Guimarães, localizado na 

Rua Mombuca, 385 – Planalto do Sol II”. Autoria: Ver. 

Marcos Antonio Rosado Marçal. 

 

 

 

APROVADA 

14) Nº 745/2019 – “Manifesta apelo à CPFL (Companhia 

Paulista de Força e Luz), para poda de galhos, que está 

em contato com a rede de energia elétrica, no final da Rua 

São Jorge esquina com Rua Ver. Leonildo Inocente no 

bairro São Camilo, neste município”. Autoria: Ver. Marcos 

Antonio Rosado Marçal. 

 

 

 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

1) Nº 651/2019 – “Requer informações acerca da aplica-

ção de emenda parlamentar no valor de R$ 1 milhão, que 

já está disponível para utilização na Saúde Pública, que 

fora conquistada e anunciada por este vereador e pelo 

Deputado Federal Vanderlei Macris, em meados de julho 

de 2019”. Autoria: Ver. José Antônio Ferreira. 

APROVADO 

2) Nº 652/2019 – “Requer informações da Administração 

Pública Municipal quanto à falta do aparelho e fita para 

medir diabetes”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçal-

ves Fonseca. 

 

APROVADO 

3) Nº 653/2019 – “Requer informações acerca da constan-

te queda de energia elétrica no Condomínio Terras de São 

Pedro, na região do bairro Planalto do Sol e San Marino, 

no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 
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4) Nº 654/2019 – “Requer informações acerca da arreca-

dação da CIP (Contribuição de Iluminação Pública), neste 

município”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

APROVADO 

5) Nº 655/2019 – “Requer informações acerca dos servi-

ços e benefícios  disponibilizados pelo CRAS a população 

no município de Santa Barbara d’Oeste”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

6) Nº 656/2019 – “Requer informações acerca de criação 

de canaleta para escoamento de água parada, junto ao 

cruzamento da Rua do Café com a Rua do Linho, no bair-

ro Jardim Pérola”. Autoria: Ver. José Antônio Ferreira. 

APROVADO 

7) Nº 658/2019 – “Requer ao Poder Executivo Municipal 

informações sobre a possibilidade de construção de posto 

médico, creche e emefei na região do jardim Barão e da 

Vila Rica, formulando hipóteses, apresentando evidências 

e propondo sugestões sobre a oportunidade, a necessida-

de e a urgência de tais melhorias”. Autoria: Ver. Paulo 

César Monaro. 

APROVADO 

8) Nº 659/2019 – “Requer informações acerca de constru-

ção de calçada e limpeza da na rua Uruguai alado da 

EMEFEI Antônia Dagmar Rosollen, na Vila Sartori”. Auto-

ria: Ver. Paulo César Monaro. 

APROVADO 

9) Nº 660/2019 – “Requer informações da empresa CPFL 

(Companhia Paulista de Força e Luz) a respeito das cons-

tantes quedas de energia no bairro Planalto do Sol II”. 

Autoria: Ver. Germina Medeiros de Castro Dottori. 

APROVADO 

10) Nº 661/2019 – “Requer informações referentes à pos-

sibilidade instalação de rotatória na Rua Lúcia Iatarola 

Crespo no cruzamento João Eduardo Macknight, no bairro 

Jardim da Conquista em direção ao Bairro Joias de Santa 

Bárbara”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes. 

APROVADO 
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11) Nº 662/2019 – “Requer Informações referentes às 

cadeiras de rodas dos Prontos Socorros do Município”. 

Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 
APROVADO 

12) Nº 663/2019 – “Requer Informações referentes à área 

publica localizada entre as Ruas Antônio L. Fornasin e 

Romeu Fornasari no Dona Regina”. Autoria: Ver. José 

Luís Fornasari. 

APROVADO 

13) Nº 665/2019 – “Requer informações referentes à insta-

lação de Ecoponto no bairro Cruzeiro do Sul, no Municí-

pio”. Autoria: Ver. Marcos Antonio Rosado Marçal. 
APROVADO 

14) Nº 666/2019 – “Requer informações referentes à apa-

relho de poluição sonora - decibelímetro, no Município”. 

Autoria: Ver. Marcos Antonio Rosado Marçal. 
APROVADO 

15) Nº 668/2019 – “Requer informações acerca de prorro-

gação do REFIS (Programa de Refinanciamento Fiscal) 

para o ano de 2019, em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: 

Ver. Carlos Alberto Portella Fontes. 

APROVADO 

Amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, 

conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 

VEREADOR APARTE/ OBSERVAÇÃO HORÁRIO 

Felipe Sanches  16h53 a 17h04 

Às dezesseis horas e cinquenta e três minutos o Primeiro Secretário o Vereador Alex 
Fernando Braga assume os trabalhos Legislativos no lugar do Presidente Felipe San-
ches Silva, substituído em seguida pelo Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim.  

Antonio Carlos Ribeiro  17h05 a 17h13 

Carlos Alberto Portella Fontes  17h13 a 17h27 

Paulo César Monaro  17h27 a 17h33 

Às dezessete horas e trinta e três minutos o Primeiro Secretário o Vereador Alex 
Fernando Braga assume os trabalhos Legislativos no lugar do Vice-Presidente o Vere-
ador Cláudio Peressim. Às dezessete horas e quarenta e dois minutos reassume o Vi-
ce-Presidente o Vereador Cláudio Peressim. 

Cláudio Peressim  17h33 a 17h42 

Joel Cardoso  17h42 a 17h45  

Celso de Ávilla Bueno  17h45 a 17h52 

Alex Fernando Braga  17h53 a 18h05 

José Luis Fornasari  18h05 a 18h13 

Às dezoito horas e dez minutos reassume os trabalhos Legislativos o Presidente, Vere-
ador Felipe Sanches Silva. 
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Marcos Antonio R. Marçal Carlos Alberto Portella Fontes 18h13 a 18h28 

Isac Garcia Sorrillo Alex Fernando Braga 18h28 a 18h38 

 Edmilson Ignácio Rocha Ausente 18h38 

Valdenor de J. G. Fonseca  18h38 a 18h50 

Edivaldo Silva Meira  18h50 a 18h57 

José Antônio Ferreira  18h58 

Ducimar de Jesus Cardoso  18h59 a 19h14 

Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às dezenove 

horas e catorze minutos. Eu, ___________________________ (Alexandre José Carpim), 

Agente Administrativo, elaborei redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, confe-

rida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

 

FELIPE SANCHES SILVA 

– Presidente – 

 

 

 

ALEX FERNANDO BRAGA 

– 1º Secretário – 

CLÁUDIO PERESSIM 

 – Vice-Presidente – 

 

 

 

CELSO LUCATTI CARNEIRO 

– 2º Secretário –                                                                           


